

**RETIFICAÇÃO 01 - EDITAL INTERNO Nº 03/2018 PROCESSO SELETIVO PARA  
CONTRATAÇÃO DE DOCENTE POR TEMPO DETERMINADO**

O Diretor do Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas, da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o disposto no Edital Interno nº 03/2018 – Processo Seletivo para Contratação de Docente por Tempo Determinado – torna público e retifica o edital nos seguintes termos:

**5. Do Processo Seletivo**

***Onde se lê:***

5.2.1 Será divulgado, tanto no sítio [www.ufrb.edu.br/concursos](http://www.ufrb.edu.br/concursos), quanto no mural do CCAAB, o cronograma com datas e horário das provas.

5.2.2 A sala onde ocorrerá o sorteio da ordem de apresentação, do ponto da prova didática e horário para a prova didática será divulgada até às 13:00 horas do dia **04 de julho de 2018**, no mural do Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas da UFRB e no site [www.ufrb.edu.br/concursos](http://www.ufrb.edu.br/concursos).

5.2.3 Às 13:50 horas, do dia 04 de julho de 2018, os candidatos deverão estar na sala determinada, para a realização do sorteio da ordem de apresentação e horários para as provas didáticas, sorteio do ponto da prova didática, bem como para a entrega da cópia da documentação de comprovação do curriculum vitae/Lattes (encadernados na ordem do barema). O candidato que não apresentar a documentação na ordem do Barema perderá 1(um) ponto na nota final da Análise do Currículo.

***Leia-se:***

5.2.2 Será divulgado, tanto no sítio [www.ufrb.edu.br/concursos](http://www.ufrb.edu.br/concursos), quanto no mural do CCAAB, o cronograma com datas e horário das provas.

5.2.3 A sala onde ocorrerá o sorteio da ordem de apresentação, do ponto da prova didática e horário para a prova didática será divulgada até às 13:00 horas do dia **04 de julho de 2018**, no mural do Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas da UFRB e no site [www.ufrb.edu.br/concursos](http://www.ufrb.edu.br/concursos).

**5.2.4 O candidato terá uma (01) hora, após o sorteio do ponto, para preparação da apresentação da prova didática.**

Cruz das Almas, 26 de junho de 2018

Elvis Lima Vieira

Diretor *Pro tempore* do Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas